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                                                                                             УТВЕРЖДАЮ

                                                              председатель Контрольно-ревизионной 

                                                              комиссии Степновского муниципального 

                                                              района Ставропольского края

                                                              _________________   Л. Н. Говорухина

                                                             « 21 »      июля      2014 г. 

ОТЧЕТ

о проведенной проверке

            Наименование объекта проверки: муниципальное казенное учреждение культуры Степновского муниципального района Ставропольского края «Степновский районный Дом культуры». 

           ИНН       2620005605 

           Проверенный период: 2013 год и первое полугодие 2014 года. 

            Тема проверки: «Оказание платных услуг муниципальным казенным учреждением культуры Степновского муниципального района Ставропольского края «Степновский районный Дом культуры». 

            Руководитель ревизионной группы инспектор Контрольно-ревизионной комиссии Степновского муниципального района Ставропольского края Минец Валентина Александровна.

            Привлеченные исполнители: главный специалист отдела экономического развития администрации Степновского муниципального района Ставропольского края Ахметова Лариса Абутаировна и главный специалист - юрисконсульт отдела правового и кадрового обеспечения администрации Степновского муниципального района Ставропольского края Комолова Екатерина Олеговна.

            Проверка начата: 30 июня 2014 года. 

            Проверка окончена: 15 июля 2014 года.

             По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 

            - наименование заключенных договоров не соответствует статье

 779 Гражданского кодекса Российской Федерации; 

            В договорах:

            -  некорректно и юридически безграмотно прописан «Предмет договора», который не соответствует наименованию платных услуг, оказываемых учреждением в соответствии с Уставом;

            - не указаны срок оплаты услуг, форма расчетов за услуги, порядок расчетов за услуги, качество услуги, ответственность сторон, форс - мажорные обстоятельства;

            - суммы договоров не соответствуют прейскуранту цен и тарифов платных услуг; 

            - в преамбуле договоров, должностные лица, выступающие от имени «Заказчика», не соответствуют лицам, подписавшим договоры; 

            - отсутствуют полные реквизиты «Исполнителя» и «Заказчика», приложения, обосновывающие сумму договора;

         - не ведется Журнал регистрации договоров;

- оказание платных услуг осуществлялось в соответствии с «Положением о платных услугах, предоставляемых физическим и юридическим лицам», утвержденным приказом МУК «Степновский РДК» от 11 января 2009г. №1. Данный правовой акт утратил силу;

            - нет экономического обоснования тарифов на услуги, предоставляемые учреждением. В 2014 году тарифы на услуги не утверждены в установленном порядке (решение Совета Степновского муниципального района Ставропольского края третьего созыва от 24 апреля 2014 года № 6/56-III); 

             -  в нарушение п.1.2 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Центральным Банком Российской Федерации 12 октября 2011 № 373-П не утвержден лимит остатка наличных денег;

             - не заключен договор «О полной индивидуальной материальной ответственности» с кассиром билетным в 2014 году;

           - в должностной инструкции кассира билетного нечетко прописаны функции и обязанности, кассир билетный не ознакомлен с должностной инструкцией;

            -  в Уставе МКУК «Степновский РДК», некоторые виды основной деятельности относятся и к видам, приносящим доход деятельности;

            - несвоевременно производится сдача наличных денежных средств в кассу от оказания платных услуг и на расчетный счет;

            - в связи с оказанием платных услуг по тарифам, несоответствующим прейскурантам цен, недополучено в бюджет Степновского муниципального района Ставропольского края за проверяемый период 14,5 тыс. рублей;

           - прейскурант цен на оказание платных услуг не соответствует перечню видов деятельности, приносящей доход, определенных Уставом учреждения;

            - не размещена информация об оказании платных услуг на «Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях bus .gov. ru».
Инспектор Контрольно – ревизионной

комиссии Степновского муниципального

района Ставропольского края                                                         В.А. Минец

